
Macinapon ünnepelték az Andrássy 
utcai ovisok, hogy hamarosan jön 
a nyár, mert a  medve nem látta 
meg az árnyékát, amikor kijött 
a barlangjából február 2-án 
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Beruházások előkészítése a testületi ülésen
Az Ecser Nagyközségi Önkormányzat 
Képviselő-testülete január hónapban 
évtizedek óta a hó végén ülésezik. Idén 
sem tettek másképp, január 28-án gyűltek 
össze a Községházán. Az elfogadott 
napirend 18 pontot határozott meg erre az 
estére.

A képviselők felülvizsgálták az Ecseri 
Szlovák Önkormányzattal kötött 
közigazgatási szerződést.

Tárgyaltak a Rábai Miklós Művelődési 
és Közösségi Ház bérleti díjairól, melyhez 
még javaslatokat tesznek majd.

A 2026. évi költségvetési 
rendeletet két fordulóban 
tárgyalják. Januárban az első 
fordulóra került sor. 
Áttekintették a rendelkezésre 
álló forrásokat, a folyamatban 
lévő ügyeket, a pályázati 
nyertességeket és a fejlesztési, 
felújítási javaslatokat. A 
végleges rendelet februárban 
kerül elfogadásra.

A testületi munkatervben 
meghatározták az idei évben 
tárgyalandó, előrelátható 
napirendi pontokat.

Mint legutóbb, most is 
téma volt a magyar- szlovák összekötő 
üzemanyagvezeték ügye, ahol a MOL 
kártalanítási ajánlatai jelentek meg.

A  képviselő-testület két, a Magyar Falu 
Programban kiírt pályázaton is indulni 
kíván. Az egyik a Bajcsy-Zsilinszky utca 1. 
szám alatti, önkormányzat tulajdonába 
került, volt gyógyszertár felújítását 
célozza. A másik vízelvezetés fejlesztésére 
szól az Andrássy, az Attila utcában és a 
Merzse mocsárhoz vezető Lapos dűlőben. 
Reméljük, sikeresek leszünk!

A településen régóta gondot okoz, hogy 
néhány tulajdonos a közterületen, az 
utcán tárolja lejárt műszaki vizsgájú, 
üzemképtelen, roncs autóját. Van, aki 
szerte hagyja mások háza előtt a 
használatába került autókat, nem kevés 
bosszúságot okozva a lakóknak, rontva az 
utcaképet. Eddig a jogszabály csak a 
forgalmi rendszámmal el nem látott autók 
elszállítására adott lehetőséget. A testület 
új rendeletet alkotott, mely szerint 2026. 
március 1-től elszállíttatja az utcákból az 
önkormányzat a roncs, üzemképtelen, 

műszaki vizsgával, biztosítással nem 
rendelkező autókat. Kérjük az érintetteket, 
mielőbb vigyék el az ilyen járműveiket a 
közterületről! Az elszállítás és a tárolás 
költségei a jármű üzembentartóját 
terhelik.

A képviselő-testület rendeletet alkotott 
a közművelődésről is. A régi, e témában 
korábban született jogszabály hatályon 
kívül került. A közművelődési rendelet 
meghatározza a fő célkitűzéseket, 
közművelődési intézményként a 

művelődési házat megjelölve.
A képviselők tárgyaltak az új Szervezeti 

és Működési Szabályzatról, amelyre még 
visszatérnek.

A korábbi gyepmester felhagyott 
tevékenységével, ezért új szerződések 
kötésére volt szükség, hogy a 
kóborkutyákat biztonsággal el lehessen 
helyezni, ha gazdájukat nem tudják 
azonosítani. Ugyanígy össze kell gyűjteni 
a közterületekről az elhullott állatokat is. 
Ecser önkormányzata a Menhely az 
Állatokért Környezetvédelmi és 

Á l l a t v é d e l m i 
K ö z h a s z n ú 
Alapítvánnyal köt 
szerződést., míg az 
elhullott állati tetemek 
begyűjtését a Declean 
Kft. végzi majd.

Meghatározták a 
helyi óvodák nyári 
n y i t v a t a r t á s á n a k 
menetét is.

A Cserfa Kuckó 
Óvoda 2026. június 
15. és július 19. között 
lesz zárva. A 
gyermekeket az 

Andrássy Utcai Óvoda fogadja ebben az 
időszakban.

Az Andrássy Utcai Óvoda 2026. július 
20. és augusztus 23. között lesz zárva. A 
gyermekeket a Cserfa Kuckó Óvoda 
fogadja. A váltott zárvatartással egész 
nyáron biztosítva lesz településünkön az 
óvodai ellátás.

E két óvodában a beiratkozásra 2026. 
május 13-án és 14-én kerül sor.

A Zöld Koszorú Hagyományőrző Kör 
pályázik arra, hogy a településközpontban 
egy fotópontot, „Ecser” feliratot helyezzen 
el, amire már hazánk sok településén van 
példa. E pályázathoz a lakodalmas szobor 
melletti terület használatát engedélyezte a 
képviselő-testület.

A képviselők ezután óvodai felvételi 
kérelemről és településrendezési ügyekről 
tárgyaltak. Meghallgatták a polgármesteri 
és bizottsági beszámolókat, majd a 
képviselői kérdések következtek. Végül 
áttekintették a szemétszállítás gondjait, a 
szerény jövedelmű lakosság tűzifa ellátását 
és a villanyvezetékbe lógó ágak levágását.

A testületi ülést, mint mindig bizottsági 
ülések előzték meg.

 Cserfa Gyógyszertár Cserfa Gyógyszertár
Ecseren

a Zrínyi utca 41. szám alatt

Nyitvatartási idő: 
H-Cs 8-18 , Péntek: 8-16.

ss 
ák ö z kkötő űűűűűűű z kki iz á l

Munkában a képviselő-testület
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Jelentős összeget tervez a falu járdaépítésre idén
Mindenki számára ismert, hogy a 
település fő útjai, a Rákóczi, a Bajcsy, a 
Széchenyi, a Zrínyi egy szakasza és az Ady 
E. utcák nem az önkormányzat 
üzemeltetésében vannak, ezek hibáiról 
rendszeresen tájékoztatjuk az illetékeseket 
és kérjük a javításokat. Mindenkit arra 
biztatok, hogy nyugodtan jelezzék a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt. felé az ezen 
utcákban észlelt hibákat. 

A napokban kátyúzást végeztek, de 
sajnos ezek az utcák olyan rossz 
állapotúak, hogy ezek a beavatkozások 
csak ideiglenesen teszik járhatóbbá az 
utakat. A Széchenyi utca - Zrínyi utca 
találkozásánál a kanyarban kérésünkre 
(évek óta kérjük) érdesítették az 
útburkolatot. Ebben a kanyarban évente 
több baleset is történik, bízunk abban, 
hogy ezek száma a jövőben csökkenni 
fog. 

A Cserfa újság előző számában már 
röviden ismertettem, hogy az idei évben 
is szeretnénk saját belterületi utakat 
felújítani, építeni. Évek óta húzódik a Tó 
dűlő elkészítése is, itt is több problémával 
kellett és kell még most is megküzdenünk. 
Ennek az útnak az elkészítésével tudnánk 
az Ady E. utcáról kitiltani a teherautó-
forgalmat. A dűlő tervei elkészültek, 
rövidesen kiírásra kerül a közbeszerzési 
eljárás, bízom benne, hogy eredményes 
lesz és elkészülhet végre ez az útszakasz is. 
Azt követően, még a súlykorlátozás nem 
lép azonnal életbe az Ady E. utcában, 
annak a folyamatát csak a burkolat 
megépülte után tudjuk majd elindítani. 
Bíztató, hogy szóbeli hozzájárulást már 
kaptunk a súlykorlátozó táblák 
kihelyezésére. Több utcánk terve 
elkészült, szeretnénk felújítani a Szent 
Imre utca alsó (központ felé eső) 
szakaszát, valamint a Petőfi utcát, ezekben 

az utcákban először a vízvezeték cseréjét 
kell elkészíteni, ezt követően lehet az utca 
burkolatának felújítását megkezdeni, 
bízom benne, hogy ebben az évben erre 
sor kerülhet. 

A település több pontján rendszeresen 
vannak csőtörések, ez sokszor okoz 
problémát. Felmértük azokat a 
szakaszokat, ahol sűrűbben történik ilyen 
meghibásodás, ezeken a részeken is el kell 
végeztetnünk a vízcsövek cseréjét. A 
vízcsövek többnyire az út burkolata alatt 
vagy közvetlen mellette mennek, ezért a 
vízcső cseréjét az útburkolat felújítása 
kell, hogy kövesse. Ezek óriási terhet 
rónak a költségvetésre, ezért csak 
ütemezetten, évente egy-két szakaszon 
tudjuk megvalósítani. Igyekszünk a 
problémás részeket előre venni. Tervezzük 
a Széchenyi utca kimaradt részének 
burkolását, a Szalaska dűlő egy szakaszát, 
és más utcákra is vannak elkészült 
terveink. Amint a tulajdonviszonyok 
rendeződnek, ezek is célegyenesbe 
érhetnek. 

Ebben az évben járdaépítésre is jelentős 
összeget tervezett a képviselő-testület. 
Elsődleges szempont a forgalmasabb 
járdaszakaszok felújítása, kiemelten 
fontos a közintézmények, a buszmegállók 
és a vasútállomás megközelíthetősége. 
Idén az Ady Endre utcában, az Arany 
János utcában, a Rákóczi utcában és a 
Petőfi utcában szeretnénk egy-egy 
szakaszt felújítani, az érintett lakosokat 
előzetesen ki fogjuk értesíteni. Az Ady 
Endre utcában a DPMV Zrt. csatornacső 
cserét fog végezni, ez várhatóan április-
május hónapokban okozhat majd 
fennakadásokat. A település lakott részét 
Vecsés irányában elhagyva jobb oldalon 
egy lakóingatlan-fejlesztés történik. Erről 
már korábban részletesen beszámoltam. 

Itt kicsivel több, mint 
száz ingatlan kerül 
kialakításra, a 
beruházást az 
Indotek Group végzi, 
n e m z e t g a z d a s á g i 
szempontból kiemelt 
beruházásként. A 
terület nem volt az önkormányzaté és 
most sem az, a fejlesztés szabályozására 
Ecsernek nincs ráhatása. A beruházásról 
(a heti rendszerességgel történő 
próbálkozásaink ellenére) sajnos csak 
korlátozottan állnak rendelkezésre 
információk. A legutolsó tájékoztatás 
szerint a lakótelkek értékesítése ebben az 
évben elindul. Az engedélyek 
megszerzéséhez előírták a cég számára, 
hogy Vecsés felől lekanyarodó sávot kell 
építeniük. Ezen kívül a területbejáratig a 
Szegfű utcától járdát is kell építeniük. 
Abban egyeztünk meg a cég vezetésével, 
hogy amint ez a járdaszakasz és 
bekanyarodó út elkészült, egy második 
ütemben a járdát a körforgalomig tovább 
építik. A munkálatokat ebben az esetben 
is tavasszal el fogják kezdeni, amint az 
engedélyeket megkapják. Pontos 
kezdésről későbbre ígértek tájékoztatást. 

Bővül a település kamerarendszere. A 
„versenyképes járások” programban 
történt elvonásokból pályázhattunk 
kamerák telepítésére, ebből és további 
saját forrásból jelentős bővítést tervezünk 
megvalósítani annak reményében, hogy 
még hatékonyabban tudjuk segíteni a 
rendőrség munkáját. Egyetlen 
intézményünk nem rendelkezett eddig 
napelemmel, a Cserfa Kuckó Óvoda, 
pályázati forrásból (Szlovák Nemzetiségi 
Önkormányzat pályázata lett sikeres) és 
saját erőből itt is rövidesen felhelyezésre 
kerülnek ezek a panelek, ezzel egy újabb 
lépést teszünk a Zöldebb település 
érdekében. Pályázatot nyújtottunk be a 
Merzse-mocsár felé vezető árok 
rendezésére, bízom benne, hogy több 
vizet tudunk mi is eljuttatni a Merzse-
mocsárba, annak ellenére, hogy az igazi 
vízgyűjtő területe nem Ecser, hanem a 
főváros. A tavasz beálltával egyre többen 
lesznek az utcákon, ismételten kérek 
mindenkit, hogy a KRESZ szabályait 
igyekezzen betartani, különösen 
figyeljünk a sebességhatárokra! 
Vigyázzunk egymásra!

Gál Zsolt polgármester

Cipész Ecseren 
az Arany János utca 20.  szám alatt 

Megváltozott nyitvatartással továbbra is várom kedves régi és új 
vendégeimet! Szolgáltatásaim: Egyedi, méretre készült lábbelik, 

bőrövek készítése.
Cipőjavítás. Kulcsmásolás. Késélezés.

Nyitvatartási idő:
H-P: 14-18, szombaton 9-12.

Tel: 06 30 487 55 87 
Doma Zoltán
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Újabb félévet tudhatunk a hátunk mögött
Újabb félévet tudhatunk a hátunk mögött. 
Ez az időszak is mozgalmas, változatos 
volt. Minden hónap hozott valami 
érdekeset, izgalmasat, mást, mint a 
megelőző években. Persze a hagyományos 
rendezvényeinket, programjainkat is 
megtartottuk. 

Néhány az újak és a régiek közül: a 
Magyar Autóklub rendezte az Autómentes 
világnapunkat, a Tej Terméktanács 
intézményünkbe hozta a „tej útját”, 
beköltözött iskolánkba az erdő egy sikeres 
pályázat segítségével. Változatossá tettük a 
testnevelésórákat az Éld+ program 
falmászásaival, kerékpározásával, artisták 
színesítették a megszokott 
mozgásformákat. Kirándultunk a Laky-
túrán, októberben szüreti báloztunk és 
ünnepeltünk, novemberben a nemzetek 
napján Törökországgal foglalkoztunk. 
Decemberben projektoktatás keretében a 
mohácsi csatával ismerkedtek a gyerekek, 
volt Luca-napi vásár, gyümölcsnap, iskolai 
Mikulás és családi Mikulás-futás. Minden 
ecseri család számára ajándékot 
készítettünk karácsonyra. Az osztályok 
közül jónéhány színházban, moziban járt, 
vagy pizsi-party keretében bent aludt az 
iskolában. És a félév szenzációja, hogy 

ismét mi gyűjtöttük össze a legtöbb 
használt telefont az ország iskolái közül, 
ezért örökbe fogadhattunk egy kongói 
csimpánzt, Perinne-t. Perinne-t a 
gyerekek választották ki négy másik társa 
közül.

A félév eredményei számokban is 
megmutathatóak. Az iskola félévi 
tanulmányi átlaga 4,51, a kitűnő tanulók 
száma 42. Három tanulónk nem tudta 
teljesíteni a követelményeket, ők 
megbuktak, így az iskola felsős tanulói 
közül 1,9 %-ot veszélyeztet a 
lemorzsolódás. Elég magas a hiányzási 
átlagunk, de elenyésző az igazolatlan 
hiányzások aránya, ami nagyon 
örvendetes. Itt is megragadom az alkalmat, 
hogy megkérjem a szülőket arra, hogy ha 
lehetséges, akkor ne szorgalmi időszakra 
időzítsék a családi utazásokat, hiszen a 
gyerekek lemaradnak a tananyaggal, 
sokszor nagyon nehéz ennek pótlása. 

A hónap kiemelt rendezvénye az iskolai 
farsang volt. Erre már hetekkel előtte 
lázasan készülnek a tanulók, az osztályok. 
Az alsó tagozatos kisdiákok egyéni 
jelmezekkel ejtik ámulatba a zsűrit, a 
felsősök mindig csoportosan öltöznek be, 
és bemutatnak egy rövid produkciót is. 

Így volt ez most is. Ötletesebbnél 
ötletesebb jelmezek készültek: könyvmoly, 
sárga villamos, házvezetőnő, tornádó, 
sparhelt, méregzsák, ábécé, hűtőszekrény, 
festékpaletta ecsettel, ufó. A felsősök 
elvittek bennünket a busók közé, 
limbózhattunk velük, úszhattunk a 
tengerben, megmutatták, minek kellene 
és minek nem kellene lenni egy iskolában, 
együtt érezhettünk a törpikékkel, amiért 
Hókuszpók fogságba ejtette őket, 
átélhettünk egy tengeri kalandot a 
kalózokkal, hangulatjelek és török nők 
táncoltak nekünk. Az előadások sorát 
pedig a tantestület nagysikerű „szakács-
tánca” zárta. (Ki nem hagynánk egyetlen 
évben sem a beöltözést.) Az 
eredményhirdetés után volt tombola és 
tánc, mindenki nagyon jól érezte magát. 
Ismét büszkék lehetünk magunkra, mi, 
lakysok. Szeretném megköszönni a 
szülőknek a rengeteg segítséget, felajánlást, 
munkát. Nélkülük nem ment volna.

Ebben a hónapban még előttünk áll 27-
én egy intézményi tanfelügyelet, aznap 
tartjuk a tehetségnapot és másnap 
rendezzük meg a leendő elsősöknek és 
szüleiknek a hagyományos Iskolakóstolón
kat.                                             Kiss Katalin

Szentesi Péter kapta a Cserfalevél-díjat
Az Ecseri Szlovák Önkormányzat 2017-
ben alapította a „Cserfalevél” 
hagyományőrző díjat, mely olyan 
megbecsült személyeknek 
adományozható, akik kimagasló 
tevékenységet fejtettek ki az ecseri szlovák 
hagyományok ápolása terén, elődeinktől 
örökölt kultúránk gondozásáért sokat 
tettek. Az alapító határozat alapján a díj 
évente egyszer adható át valamely jeles 
alkalomhoz kötve, nagy nyilvánosság 
előtt. 

Aszódi Csaba András laudációjában 
kiemelte, Szentesi Péter 1951-ben 
született, hagyomáyos ecseri családban. 
Ecseren töltötte életének nagy részét. A 
gyermek és ifjúkorban magába szívott 
ecseri hagyományok és a néptánc szeretete 
a gazdag ecseri népi kultúrából 
merítkezett. A népviseletben járó 
nagymama és édesanyja precíz munkája 
az ecseri ruhadarabok készítésének terén 
mind hozzájárult ahhoz, hogy Péterből 
igazi büszke ecseri – hrdí ečeraň váljon.

Fiatal kora óta közösségünk lelkes 
tagjaként dolgozik az ecseriekért, 

munkálkodik az ecseri hagyományok 
megőrzésén és továbbadásán.

Az ecseri néptáncmozgalomba már 
gyermekként bekapcsolódott. Az általános 
iskola alsó tagozatában egy lelkes 
pedagógus – Mátraházi tanító néni – 
tanította meg neki az ecseri néptánc 
alaplépéseit az iskolai néptánccsoportban. 

Később a monori gimnáziumban 
folytatta a néptáncot, több járási és megyei 
versenyt is nyertek. A gimnázium után 
következtek a munkás évek, de a néptánc 
szeretete nem halványult.

A hetvenes évek elején ismerkedett meg 
későbbi feleségével, a szintén ecseri Illés 
Mártival, aki ekkor már a Közgáz 
tánccsoportjában táncolt és Péter is 

csatlakozott a csapathoz.
1972 tavaszán a Koczkás Laci bácsi által 

vezetett ecseri néptánccsoportot segítették 
a Közgázban tanult tudásukkal. Több 
fellépésük volt országszerte. Ekkor még 
platós teherautón utaztak a fellépések 
színhelyére, a zenei kíséretet Koczkás Laci 
bácsi adta tangóharmonikával.

1975-től az Ecseri művelődési házban 
folytatta tovább a munkát, mivel ekkor 
gyermek- és óvodás csoportok is 
szerveződtek. Kisebb nagyobb 
megszakításokkal 1975-től tanított táncot 
Ecseren. A kilencvenes években a mostani 
Zeleny néptánccsoport néhány tagját is ő 
indította el. Aktívan részt vett a szüreti 
felvonulások, bálok szervezésében és az 
ecseri hagyományok ápolásában.

2015-ben a régi táncosokból megalakult 
Petruska csoport élére állt és a mai napig 
vezeti ezt az ecseri csoportot.

Kedves Péter! 
Köszönjük szépen a közösség érdekében 

végzett munkádat, fogadd szeretettel a 
Cserfalevél díjat, további munkádhoz jó 
egészséget és sok örömöt kívánunk!

kkkkkkkk llálálálálálálkkkkkkkk ddddiddididikkkkkkkk z
Szentesi Péter
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Védőoltások a háziorvosi gyakorlatban
A COVID–19 világjárvány jelentősen 
átalakította a védőoltásokhoz való 
viszonyt és a háziorvosi rendelők 
mindennapjait. Míg egy évtizeddel ezelőtt 
a felnőttek körében az influenza elleni 
vakcina számított a leggyakoribb 
oltásnak, napjainkra az immunizációs 
program jelentősen kibővült. Egyre több 
betegség ellen áll rendelkezésre megelőző 
védelem, ami a háziorvosi praxis számára 
is megnövekedett feladatot jelent. Bár a 
lakosságszám emelkedése is szerepet 
játszik a növekedésben, a beadott oltások 
száma a korábbi évekhez képest 
többszörösére nőtt. Az őszi időszak 
különösen megterhelő: az influenza elleni 
oltások, az iskolai kampányoltások és a 
kötelező csecsemőkori vakcinák 
együttesen akár több száz injekció 
beadását is jelentik pár hónap leforgása 
alatt. 

A megnövekedett oltóanyag-mennyiség 
miatt bővíteni kellett a hűtőkapacitást is. 
Szerencsére polgármester Úr, valamint az 
önkormányzat támogatása ez esetben 
sem volt kérdéses. Mint az sem, hogy az 
oltóanyagok folyamatos szállításában az 
EKO Kft munkatársai segítenek. 
Mondhatni hogy apróságok, de a 
gördülékeny működéshez fontos 
tényezők.

A légúti megbetegedések száma 
jelenleg nem számít kiugrónak a 
körzetben, bár decemberben átmeneti 
emelkedést tapasztaltunk, amely részben 
egy enyhébb COVID-variánsnak volt 
tulajdonítható. Az influenza elleni oltást 
idén is a népegészségügyi osztály 
térítésmentesen biztosította a 
veszélyeztetett csoportok számára. A 
korábbi évek tapasztalatai alapján 
azonban kevesebb adag érkezett, mivel 
korábban jelentős mennyiség maradt 
felhasználatlanul. A lakossági igényeket 
így is sikerült kielégíteni, ugyanakkor 
érzékelhető volt az oltási kedv csökkenése 
és az oltásokkal szembeni bizalmatlanság 
erősödése.

A fertőző betegségek alakulását a 
népegészségügyi hatóságok folyamatosan 
monitorozzák. A védőoltások 
bevezetésének egyik frissen látható 
eredménye a bárányhimlő 
előfordulásának visszaszorulása a 
fiatalabb korosztályban. Annak ellenére, 
hogy a közösségi terek – iskolák, óvodák 
– továbbra is kedveznek a fertőzések 

terjedésének, a 8–9 év alatti gyermekek 
körében ma már ritkán fordul elő 
megbetegedés. A szakemberek szerint 
ebben döntő szerepe van annak, hogy 
2019 óta a bárányhimlő elleni védőoltás 
bekerült a kötelező oltási rendbe.  Hasonló 
tapasztalatok vannak a meningococcus C 
baktérium okozta agyhártyagyulladással 
kapcsolatban is, a védőoltás bevezetése 
óta ez a kórokozó megjelenése ugyancsak 
visszaszorult. Ezért ne legyen kérdés, 
adassuk be gyermekeink részére, mert 
mint sokszor ismételjük az 

agyhártyagyulladás nem egy gyakori, de 
nehezen felismerhető korkép (ez az oltás 
is ingyenes).

Az iskolai kampányoltások keretében a 
6. osztályos tanulók a csecsemőkorban 
megkezdett oltási sorozat ismétlő adagjait 
kapják meg, ezzel lezárul a kötelező oltási 
séma. A 7. osztályban két további 
védőoltásra kerül sor: a hepatitis B elleni 
oltás (kötelező), míg a HPV (humán 
papillomavírus) elleni vakcina 
önkéntesen kérhető. A HPV elleni oltás 
kiemelt jelentőségű, mivel a vírus a 
méhnyakrák egyik fő okozója, emellett 
más, nemi úton terjedő elváltozásokat is 
okozhat. A vakcina biztonságos és 
korszerű, 14 éves kor alatt két adag, felette 
három adag szükséges a teljes védelemhez. 
Patikai forgalomban az oltás ára 
adagonként 50 ezer forint felett van, 
ugyanakkor az iskolai program keretében 
a fiúk és a lányok számára is 
térítésmentesen elérhető. Örülnék, ha az 
oltás folyamatát úgy a szülők mint a 
tanulók kellő komolysággal kezelnék 

(időben megküldenék a szülői 
hozzájárulási nyilatkozatokat, nem 
hiányoznának a gyerekek).

A kötelező oltások mellett több 
szabadon választható vakcina is 
rendelkezésre áll. Ilyen például a 
kullancsok által terjesztett 
agyvelőgyulladás elleni oltás, amely a 
legtöbbet szabadon választott oltás, ez 
gyerekek és felnőttek részére egyaránt 
elérhető – itt fontos megjegyezni, hogy a 
több adagból álló oltási sorozatot még a 
tél végén el kell kezdeni mert a kullancsok  

tavaly is nagyon korán megjelentek. 
Emellett elérhető védőoltás 
tüdőgyulladás, övsömör és hepatitis ellen 
is. Külföldi, különösen egzotikus 
országokba történő utazás előtt ajánlott 
oltóközponttal konzultálni, ahol 
személyre szabott oltási sémát tudnak 
javasolni. 

Továbbá jelezném, hogy rendelési 
időnk változatlan: hétfőn, szerdán és 
pénteken 8 és 12 óra között, kedden és 
csütörtökön 14 és 18 óra között várjuk a 
pácienseket. Péntek reggel a csecsemők 
védőoltása zajlik, szerdánként pedig 
iskolaorvosi tevékenység is folyik. 
Időpontfoglalás továbbra sem szükséges, 
a rendelő minden régi és új beteg részére 
rendelkezésre áll. Idei kártyanaptár is 
elérhető, immár a tizenegyedik a 
sorozatban - érdemes gyűjteni. A rendelő 
munkatársai ezúton kivannak 
mindenkinek jó egészséget, 
betegségmentes mindennapokat.  

dr. Kovács-Kléh László háziorvos

Dr. Kovács-Kléh László háziorvos és Matécsa Andrea asszisztens a rendelőben
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Ecser Nagyközség Önkormányzatának 
Képviselő-testülete rendeletet alkotott a 
közterületen engedély nélkül tárolt 
üzemképtelen, roncs és elhagyott 
járművek eltávolításának rendjéről. A 
rendelet 2026. március 1-jén lép hatályba.
Fontos hangsúlyozni, hogy a közterületen 
szabálytalanul tárolt járművek 
elszállítására eddig is volt jogszabályi 
lehetőség, elsősorban a rendszámmal nem 
rendelkező, azonosíthatatlan járművek 
esetében. Az új önkormányzati rendelet 
nem ezt változtatja meg, hanem kibővíti 
és egyértelművé teszi az elszállítás 
lehetőségét a rendszámmal rendelkező 
járművek vonatkozásában is, amennyiben 
azok tulajdonosai vagy üzembentartói 
megszegik a helyi szabályokat.

A rendelet célja a közterületek 
rendeltetésszerű használatának 
biztosítása, a településkép javítása, 
valamint a közlekedésbiztonsági és 
környezetvédelmi kockázatok 
csökkentése. Az elmúlt évek tapasztalatai 
alapján egyre több olyan jármű jelent meg 
a közterületeken, amelyek hosszabb ideje 
nem vesznek részt a forgalomban, 
üzemképtelenek vagy rossz műszaki 
állapotúak, mégis tartósan foglalják a 
közterületet.

A rendelet értelmében tilos a 

közterületen üzemképtelen, roncs vagy 
elhagyott járművet 72 órát meghaladóan 
tárolni, kivéve, ha az üzembentartó 
érvényes közterület-használati engedéllyel 
rendelkezik. Elhagyottnak minősül az a 
jármű is, amely legalább 30 napja 
változatlan helyen áll, nem vesz részt a 
közúti forgalomban, és a közterület 
rendeltetésszerű használatát akadályozza.

A rendelet alkalmazásában 
üzemképtelen járműnek minősül az a 
jármű,

• amely műszaki állapota miatt a közúti 
közlekedésben való részvételre nem 
alkalmas,

• nem felel meg a közlekedésben való 
részvétel feltételeinek,

• vagy amelyet a közúti közlekedési 
nyilvántartásban ideiglenesen vagy 
véglegesen kivontak a forgalomból.

A közúti közlekedésben való részvétel 
feltételeinek nem felel meg különösen az a 
jármű,

amely például
– érvényes műszaki vizsgával nem 

rendelkezik,
– hiányoznak a kötelező tartozékai (pl. 

világító- és jelzőberendezések, kerék, 
szélvédő),

– sérült karosszériája, leszakadt 
alkatrészei miatt balesetveszélyes,

– állapota alapján nyilvánvalóan nem 
alkalmas arra, hogy a közúti forgalomban 
részt vegyen.

A szabályok megszegése esetén – a 
közterület-felügyelet észlelése vagy 
lakossági bejelentés alapján – az 
önkormányzat intézkedhet a jármű 
elszállításáról. Az elszállítást megelőzően 
az üzembentartó főszabály szerint írásos 
felszólítást kap, legalább nyolcnapos 
határidővel. A felszólítás mellőzhető, 
amennyiben a jármű nyilvánvalóan roncs 
állapotú, vagy a közlekedés biztonságát, 
illetve a közterület rendeltetésszerű 
használatát súlyosan veszélyezteti.

Az elszállított járművek őrzött 
telephelyen kerülnek elhelyezésre. Az 
elszállítás és a tárolás költségei az 
üzembentartót terhelik. A járműveket 
legalább hat hónapig megőrzik, ez idő 
alatt a tulajdonos számára biztosított a 
kiváltás lehetősége.

Az önkormányzat kéri a lakosság 
együttműködését és felhívja a figyelmet 
arra, hogy a rendelet célja nem a 
szankcionálás, hanem a közterületek 
rendjének és biztonságának fenntartása. A 
szabályok betartása mindannyiunk közös 
érdeke egy rendezettebb, élhetőbb 
település érdekében.

Ecseri Polgármesteri Hivatal

Új önkormányzati rendelet a közterületen 
tárolt járművek elszállításáról

A vízmű felhívása – vízórák ellenőrzése
Tisztelt Felhasználók!
A nagyobb károk elkerülése érdekében 
felhívjuk figyelmüket a vízmérők 
ellenőrzésére. Az esetlegesen 
megfagyott mérőknél az enyhülő 
időjárás, illetve a hőmérsékletváltozás 
következtében rejtett hibák jelenhetnek 
meg, mely az idő előre haladtával egyre 
nagyobb vízelfolyást és így egyre 
jelentősebb költséget fog okozni.
Annak jelei, hogy télen mégis elfagyott 
a vízmérő:

- Nem forog a vízmérő, ha megnyitja a 
csapot,
- szilánkokra tört üveg a vízmérőn,
- eldeformálódott számlálószerkezet,
- nem, vagy csak alig jön víz a csapból.
Vízmérő-elfagyás (törött üveg, 
eldeformálódott számlálószerkezet) 
észlelése esetén haladéktalanul 
értesítsék Társaságunkat a számlán 
feltüntetett elérhetőségek valamelyikén. 
Amennyiben a vízmérő előtti elzáró 
csap nyitva van, akkor a további 

vízelfolyás megelőzése érdekében 
próbálja elzárni.
Mérőelfagyáskor Társaságunk a 
helyszínen jegyzőkönyvet vesz fel, 
melyben rögzíti a káresemény 
körülményeit.
Köszönjük, hogy odafigyel a telken 
belüli vízellátó rendszer állapotára, 
hiszen a rendeltetésszerű működtetés 
közös érdekünk!

Dél Pest megyei Víziközmű 
Szolgáltató Zrt.

Kötelező maszkhasználat
Az  ecserieket is ellátó Gyömrői Szakorvosi Rendelőben a légúti 
vírusos fertőzések számának jelentős emelkedése miatt kötelező 
orrot és szájat eltakaró maszkot használni. Ugyanez vonatkozik a 
Bajcsy Kórház valamennyi fekvő és járóbeteg ellátó osztályára, 

részlegére, szakrendelőjére a betegek és dolgozók egészségének 
védelme érdekében.

Ne induljanak el maszk nélkül! 
Köszönjük együttműködésüket!
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Macinap az Andrássy Utcai Óvodában
Gyertyaszentelő napján, február 
2-án az ország több óvodájában is 
télűző Macinapot tartottak. Ez a már 
néphagyománynak számító ünnep 
az Andrássy Utcai Óvodában is jelen 
van.

Évről-évre új ötletekkel, 
lehetőségekkel, játék-tevékenységgel 
bővítve készülünk erre a napra. 
Ebben az évben egy egész hetes 
projekt keretében foglalkoztunk 
ezzel a témával, érintve miden 
területet. Szép dekorációkkal 
kezdtük az ünnepi ráhangolódást. 
Macis mondókák, énekek zengtek 
minden csoportszobából. 
Finomságokból sem volt hiány. 
Macis kenyér, macis chips, szárított 
magok és gyümölcsök is kerültek a 
kis asztalokra, melyet örömmel 
falatoztak a gyermekek.

Beszélgető köröket szerveztünk, 
ahol a medvék életéről, eledeléről, 
népszokásokról, népi hiedelmekről 

és persze az elmaradhatatlan 
időjóslásról is szó esett. 
Összehasonlítottuk az óvoda plüss 
mackóit, kiállítást szerveztünk: 
méret, szín, fajta szerint. 
Medvebarlang is készült, ahol 
kedvükre bujkálhattak óvodásaink.

S hogy miről is töprenghet a mackó 
ezen a februári napon, azt a 
következő kis vers jól megmutatja 
nekünk:

„Jön a tavasz, megy a tél,/
Barna medve üldögél: /
- Kibújás vagy bebújás? /
Ez a gondom óriás! /
Ha kibújok, vacogok,/
Ha bebújok, hortyogok: /
Ha kibújok, jót eszem, /
Ha bebújok, éhezem.”
(Weöres Sándor: A medve 

töprengése)
                              Környei Emese

Társasásjáték a macik jegyében Hmmm. Hogy is rajzoljak macit?

Kirakósoznak a gyerekek
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Télűzés a Cserfa Kuckó Óvodában
Az idei tél bőven megmutatta erejét és 
szépségét: a fagyos hideg mellett ilyen 
havazásban már évek óta nem volt 
részünk. A gyermekekkel örömmel 
figyeltük a hulló hópelyheket, az egyre 
vastagodó hótakarót a fákon, az utcán és 
az udvaron. Nap mint nap szánkókkal 
érkeztek, amikkel a délelőtt folyamán 
egymást húzták/tolták, hócsaták 
alakultak, csúszkáltunk a letaposott 
havon.

Most azonban már egyre jobban várjuk 
az enyhülést, a tavasz érkezését.

Az elmúlt két hét ennek jegyében telt 
az óvodában: télbúcsúztató 
hagyományok, népszokások és a farsangi 
vidámság szőtte át a napjainkat.

Február 2-án mackók költöztek a 

csoportokba. Barlangok készültek 
számukra, játszottunk, tornáztunk velük, 
számolgattuk, rendezgettük őket. 
Izgatottan figyeltük, mit üzennek nekünk 
a várható időjárásról: ha hihetünk a 
„maci-megfigyelésnek”, hamarosan 
beszippanthatjuk a tavasz csodás illatát.

Ezt követően a farsang hetéhez 
érkeztünk. Igazán mozgalmas napok 
kezdődtek: díszítettük a csoportszobákat, 
dalokkal, táncokkal, vidám maskarákkal 
készültünk a farsangi bálra. 
Természetesen idén sem maradhatott el 
a hagyományos csörögefánk sütés a 
hagyományőrző kör kedves tagjai 
irányításával. Sososvicza Mariska néni, 
Berta Marika néni és Oláh Zsuzsa néni a 
sütés után meg is táncoltatták a gyereke- 

ket. A fánk pedig 
idén is nagy sikert 
aratott.

A farsangi bál a 
gyerekek által 
nagyon várt 
ünnep. Ilyenkor 
kedvenc állatuk, 
m e s e h ő s ü k 
bőrébe bújva egy 
napra teljesen 
átváltoznak. Sok 
mókával, játékkal 
telt a szerda, de a 
v i g a l o m 
csütörtökön sem 

hagyott alább. A Gézengúz együttes 
látogatott hozzánk és adott egy jókedvű 
zenés-mesés műsort. Pénteken pedig 
-reméljük végérvényesen- elkergettük a 
telet. A Maci csoportban hóvirágokkal 
csalogatták a tavaszt, a mókusok 
busóálarcok mögé bújtak, az udvaron 
pedig közös tánccal, csörgő-zörgő 
hangszerekkel mutattunk ajtót a 
hidegnek.

„Jöjjön a tavasz, vesszen a tél!” 
kiáltották a gyerekek és örömmel vették 
észre, hogy a nap tavaszias sugarai ezen a 
napon már meg is érkeztek hozzánk.

A vidám pillanatok maradandó 
emlékeket ajándékoznak 
gyermekeinknek és erősítik óvodai 
közösségünket. Örülünk, hogy ezt együtt 
élhettük át.

Cserefa Kuckó Óvoda

Jelmezkavalkád A rend szigorú őrei

Télbúcsúztató, nyarat váró óvodások
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Ecseren a futball nem csak sport –
közösség, fejlődés, jövőkép
Az Ecser Sport Egyesületnél 
a tél sem a pihenésről szólt: 
felnőtt csapatunk január 
közepén megkezdte a 
felkészülést a tavaszi 
szezonra, több 
e d z ő m é r k ő z é s s e l 
hangolódva a bajnoki 
folytatásra. A keretben több 
változás is történt, amelyek 
egyszerre jelentenek 
büszkeséget és új kihívásokat 
számunkra.

Szokoli Milán az NB III-as 
FC Hatvan csapatához szerződött. 
Csapatkapitányunk több, mint két éven 
át erősítette együttesünket, most pedig 
magasabb, profi szinten szeretné 
kipróbálni magát. Ferenczy Donát 
Ausztriában folytatja pályafutását, de 
örömünkre továbbra is látogatja 
edzéseinket, míg Kárpáti Richárd Borsod 
vármegye II. osztályában szerepel 
tavasszal. Mindhármuknak hálásan 
köszönjük az elmúlt évek munkáját és az 
Ecserért tett erőfeszítéseiket – ajtónk 
mindig nyitva áll előttük.

Az érkezők oldalán is komoly 
erősítések történtek. Vecsésről 
csatlakozott hozzánk Szűcs Dániel, a 
legendás Szűcs Lajos fia, aki vármegye 
I-es tapasztalattal érkezik. Szombati 
Dominik a Fővárosi Vízművek SK 
együttesétől tette át székhelyét Ecserre, 
Pomázi Dominik kapus pedig visszatért 
hozzánk. Csapatunk a 7. helyről várja a 
tavaszi rajtot, célunk pedig egyértelmű: a 
dobogó közelében szeretnénk végezni.

Külön öröm számunkra, hogy U17-es 
csapatunk a rájátszás felsőházában 
folytathatja a bajnokságot, ahol a 
vármegye 10 legjobb csapatával mérheti 
össze tudását. Az elmúlt években nem 
volt példa arra, hogy ilyen magas szinten 
szerepelhessünk.

Sikerült visszacsábítanunk Göttler 
Norbertet a Grund FC csapatától, Balogh 
Ábel Sülysápról, Hörömpő Márton pedig 
Monorról érkezett. Az U17-es gárda az 
MLSZ Regionális Futsalbajnokságban is 
szépen szerepel: rangos, nagy múltú 
klubok ellen játszhatunk, ami kiválóan 
szolgálja a nagypályás felkészülést. A 
fiatalabb játékosok is egyre több 
lehetőséget kapnak, ami hosszú távon az 

egész egyesület jövőjét erősíti.
U15-ös csapatunk március közepén 

kezdi meg a tavaszi szezont a Pest 
vármegyei II. osztályban, több 
játékosunk párhuzamosan az U17-ben is 
helytáll. Az U13-as korosztály az őszi 
nehezebb kezdés után egyre jobb formát 
mutat – a szomszédvár Maglód és Pécel 
ellen is izgalmas mérkőzések várhatók. 
Ebbe a korosztályba külön várjuk azokat 
a fiatalokat is, akik még nem fociztak 
versenyszerűen: Ecseren most remek 
alkalom nyílik az első lépések 
megtételére.

Továbbra is szoros együttműködésben 
dolgozunk az UFC Gyömrő egyesülettel, 
amely mind szakmai, mind 
játékosmozgási szinten sokat jelent 
számunkra. A közös munka lehetővé 

teszi, hogy minden 
korosztályban biztosítani 
tudjuk a versenyeztetést és a 
fejlődést. Köszönjük Kuprák 
János szakmai vezető 
munkáját és elkötelezettségét.

November végén 
rekordlétszámmal, több mint 
200 résztvevővel rendeztük 
meg az Ecseri Sportbált. Az 
est nemcsak a jó hangulatról, 
hanem az összefogásról is 
szólt. Több, mint 60 értékes 
felajánlás érkezett, a 

főnyeremény pedig a magyar válogatott 
csapatkapitányának, Szoboszlai 
Dominiknak az aláírt meze volt. Emellett 
a Ferencvárosi TC, az Újpest FC, 
valamint a Telekom Veszprém és az SC 
Pick Szeged által felajánlott, aláírt mezek 
is gazdára találtak.

Ezúton is hálásan köszönjük minden 
támogatónknak és segítőnknek a 
hozzájárulást. Külön szeretnénk 
kiemelni a szülők szívvel-lélekkel végzett 
munkáját – nélkülük nem jöhetett volna 
létre ez a színvonalas, a sportról és 
közösségről szóló esemény.

A sportbálbevételéből, támogatásokból 
és saját forrásból jelentős sportfelszerelés-
beszerzést indítottunk. Minden 
utánpótlás-játékosunk új 
felszereléscsomagot kap márciusban, 
hogy megfelelő körülmények között 
készülhessen és fejlődhessen.

Nyáron ismét szeretnénk megszervezni 
népszerű focitáborunkat, amelyre 
nemcsak az egyesület játékosait, hanem 
minden érdeklődő gyermeket várunk. A 
részletekről márciusban adunk 
tájékoztatást.

Köszönjük az önkormányzat 
folyamatos támogatását és bízunk benne, 
hogy a település nagyobb rendezvényein 
is egyre több sporthoz kapcsolódó 
programmal találkozhatnak az ecseriek.

Az Ecser Sport Egyesületnél hisszük, 
hogy a futball több, mint játék: közösséget 
épít, jellemet formál és jövőt ad a 
fiataloknak.

Találkozzunk a tavaszi mérkőzéseken!
Addig is: Hajrá, Ecser! 

Görög Zsolt, elnök
Ecser Sport Egyesület

egegegegegegéééééééésésésésésészzzzzz egegegegegeg eeyeyeyeye üüüüüüüüsüsüsüsüsülllllllllelelelelettttttttttt jöjöjöjöjöjöjöjöjöjöjöjöjöjöjöv
A sikeres sportbál résztvevői

Az U13-as csapat

Az U17-es csapat
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Honlap: 
www.

ecser.hu

Mozaik

A Cserfa következő, 2026. 03. szá-
ma március 27-én jelenik meg. 
Nyomdába adás: március 19. 
Lapzárta március 16.
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A Fővárosi Agglomeráció Önkormányzati Társulásának (FAÖT) 17 települését képviselő önkormányzati vezetők – mint-
egy 300 ezer lakos érdekeit szem előtt tartva – tanácskozáson vettek részt Gyálon Dr. Navracsics Tibor közigazgatási és 
területfejlesztési miniszterrel. Az ülésen részt vett Gál Zsolt, Ecser polgármestere is.

Napelemrendszer létesül a Cserfa Kuckó Óvodában. 
A Miniszterelnökség jóváhagyta a Bethlen Gábor 
Alapkezelő Zrt. döntését. Így a szlovák önkormány-
zat pályázata 2.750.000-Ft támogatásban részesült. 
Az óvodai napelemek felszerelése után minden ecseri 
közintézmény tetején megtalálhatóak lesznek ezek a 
berendezések, segítve a takarékos gazdálkodást.
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